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POŽADAVKY NA KOMPATIBILITU 

 
Pokud jsou v projektové dokumentaci uvedeny prvky konkrétních výrobců či obchodní názvy, jedná se 
vždy o příklad a zadavatel výslovně umožňuje pro plnění zakázky použití i jiných rovnocenných řešení. 
Vymezený předmět zadávané veřejné zakázky navazuje na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval 
centrální velín, ze kterého bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility 
dodávaných technologií se stávajícími systémy a zařízeními zadavatele. 
 

 

1) Silnoproud 

a. ENN_DPS_EL00-01 - Technická zpráva:  

i. str. 10 (4.2.3. Zásuvkové rozvody) - ABB Future linear – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

ii. str. 10 (4.2.3. Zásuvkové rozvody) - Legrand DLP – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iii. str. 10 (4.2.3. Zásuvkové rozvody) - Legrand Mosaic – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iv. str. 12 (bod 4.2.4. Umělé osvětlení) - ABB Future linear – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení 

b. ENN_DPS_EL00-05 – Rozvaděče: 

i. str. 10 (Galerie AC – 8, 7, 6.NP - 240) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

ii. str. 10 (Galerie AC – 8, 7, 6.NP - 160) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iii. str. 10 (Galerie AC – 8, 7, 6.NP - 120) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iv. str. 10 (Galerie AC – 5, 4, 3.NP - 240) – LG ARUM 500 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

v. str. 10 (Galerie AC – 5, 4, 3.NP - 140) – LG ARUM 500 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

vi. str. 10 (Galerie AC – 5, 4, 3.NP - 120) – LG ARUM 500 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

vii. str. 10 (Galerie AC – 18, 19, 20.NP - 120) – LG ARUM 421L – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení 

viii. str. 10 (Galerie AC – 18, 19, 20.NP - 120) – LG ARUM 421L – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení 

ix. str. 11 (Střecha – 9, 10, 11.NP - 240) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

x. str. 11 (Střecha – 9, 10, 11.NP - 160) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xi. str. 11 (Střecha – 9, 10, 11.NP - 120) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xii. str. 11 (Střecha – 12, 13, 14.NP - 240) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xiii. str. 11 (Střecha – 12, 13, 14.NP - 160) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 
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xiv. str. 11 (Střecha – 12, 13, 14.NP - 120) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xv. str. 11 (Střecha – 15, 16, 17.NP - 240) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xvi. str. 11 (Střecha – 15, 16, 17.NP - 160) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xvii. str. 11 (Střecha – 15, 16, 17.NP - 120) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xviii. str. 11 (Střecha – 18, 19, 20.NP - 240) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xix. str. 11 (Střecha – 18, 19, 20.NP - 160) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xx. str. 11 (Střecha – 18, 19, 20.NP - 120) – LG ARUM 520 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxi. str. 11 (Střecha – 21, 22.NP - 220) – LG ARUM 340 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxii. str. 11 (Střecha – 21, 22.NP - 120) – LG ARUM 340 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxiii. str. 11 (Střecha – 23.NP - 200) – LG ARUM 200 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxiv. str. 11 (Střecha – 24.NP - 200) – LG ARUM 200 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxv. str. 11 (Střecha – 21.np) - klimatizační jednotka LG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxvi. str. 11 (Střecha – 22.np) - klimatizační jednotka LG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxvii. str. 11 (Střecha – 23.np) - klimatizační jednotka LG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

xxviii. str. 11 (Střecha – 23.np) - klimatizační jednotka LG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

c. ENN_DPS_EL02-2-01_Půdorys_1.NP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

d. ENN_DPS_EL02-2-01_Půdorys_1.PP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

e. ENN_DPS_EL02-2-01_Půdorys_2.NP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

f. ENN_DPS_EL02-2-01_Půdorys_2.PP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

g. ENN_DPS_EL03-19-01_Půdorys 3.NP-7.NP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

h. ENN_DPS_EL03-19-01_Půdorys 7.NP-19.NP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 



3 
 

i. ENN_DPS_EL19-24-01_Půdorys 19.NP-23: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

j. ENN_DPS_EL19-24-01_Půdorys 24.NP: 

i. výkres – kabelový žlab parapetní DLP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

Výše uvedené prvky navazují na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval centrální velín, ze kterého 
bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility dodávaných technologií. 
 

 

2) Elektronická požární signalizace 

a. EPS_001_Sum A_TZ:  

i. str. 6 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – PRAFlaGuard P15-R – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ii. str. 6 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – PRAFlaGuard P90-R – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iii. str. 6 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – PRAFlaDur P15-R – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iv. str. 6 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – PRAFlaDur P60-R – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

v. str. 6 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – nosný systém MERKUR 2 – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

vi. str. 7 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – KOPOS OPT CZ – zadavatel 

umožňuje použití rovnocenného řešení 

vii. str. 7 (Požadavky na instalaci, kabely a kabelové trasy) – drátěný žlab MERKUR 2 – 

zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

viii. str. 9 (Obr. Funkční návrh sestavy) – Variodyn – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

ix. str. 10 (Nouzový zvukový systém – ER) – drátěný žlab MARS M2 – zadavatel 

umožňuje použití rovnocenného řešení 

x. str. 10 (Nouzový zvukový systém – ER) – Prakab – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

b. EPS_102_Sum A_1PP:  

i. výkres – žlab MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

c. EPS_103_Sum A_1NP:  

i. výkres – ESSERNET – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

d. EPS_109_Sum A_Blok-sch_EPS-ER:  

i. výkres – žlab MERKUR M2 500x100 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

ii. výkres – žlab MERKUR M2 300x50 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

iii. výkres – kabely PRAKAB – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iv. výkres – SONAP – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

v. výkres – ESSERNET – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

Výše uvedené prvky navazují na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval centrální velín, ze kterého 
bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility dodávaných technologií. 
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3) Měření a regulace 

a. 202008-E- 102 TZ 

i. str. 3 (Úvod) - TRONIC 2000® - zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. str. 7 (Rozpočítávání nákladů Multi-V systému) - KOMCNV – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení  

b. 202008-E- 109 Příklady PLC:  

i. str. 1 (DMR 002) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. str. 1 (DMR 002) – KOMCNV1 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

iii. str. 1 (DMR 001) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

iv. str. 1 (DMR 001) – KOMCNV2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

v. str. 1 (DMR 001) – KOMCNV101 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

vi. str. 1 (DMR 001) – KOMCNV102 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

vii. str. 1 (DMR 001) – KOMCNV103 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

viii. str. 1 (DMR 001) – KOMCNV104 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. str. 1 (DMR 01) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

x. str. 1 (DMR 02) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xi. str. 1 (DMR 02) – KOMCNV3 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xii. str. 1 (DMR 03) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiii. str. 1 (DMR 04) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiv. str. 1 (DMR 05) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xv. str. 1 (DMR 05) – KOMCNV4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xvi. str. 1 (DMR 06) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xvii. str. 1 (DMR 07) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xviii. str. 1 (DMR 08) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xix. str. 1 (DMR 08) – KOMCNV5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xx. str. 1 (DMR 09) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxi. str. 1 (DMR 10) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxii. str. 1 (DMR 11) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxiii. str. 1 (DMR 11) – KOMCNV6 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxiv. str. 1 (DMR 12) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxv. str. 1 (DMR 13) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxvi. str. 1 (DMR 14) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxvii. str. 1 (DMR 14) – KOMCNV7 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxviii. str. 1 (DMR 15) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxix. str. 1 (DMR 16) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxx. str. 2 (DMR 17) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxi. str. 2 (DMR 17) – KOMCNV8 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxii. str. 2 (DMR 18) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxiii. str. 2 (DMR 19) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxiv. str. 2 (DMR 20) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxv. str. 2 (DMR 20) – KOMCNV9 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxvi. str. 2 (DMR 21) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxvii. str. 2 (DMR 22) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxviii. str. 2 (DMR 23) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xxxix. str. 2 (DMR 23) – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xl. str. 2 (DMR 24) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xli. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV105 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  
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xlii. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV106 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xliii. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV107 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xliv. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV108 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xlv. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV109 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xlvi. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV110 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xlvii. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV111 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xlviii. str. 2 (DMR 24) – KOMCNV112 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

c. 202008-E- 110 Příklady elektroměrů a vodoměrů 

i. str. 1 – Karlo Gavazzi – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. str. 1 – Inepro – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

d. 202008-E- 116 DMR002 

i. výkres – str. 2 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 1) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 2) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iv. výkres – str. 4 (KR1 – IN 3) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

v. výkres – str. 4 (KR1 – IN 4) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

vi. výkres – str. 4 (KR1 – IN 5) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

vii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 6) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

viii. výkres – str. 5 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. výkres – str. 6 – EBDI200 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

x. výkres – str. 7 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xi. výkres – str. 8 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xii. výkres – str. 9 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiii. výkres – str. 10 – TRONIC – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xiv. výkres – str. 10 – SCHNEIDER ELECTRIC KAEDRA 13436 – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení 

e. 202008-E- 117 DMR001 

i. výkres – str. 2 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 1) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 2) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iv. výkres – str. 4 (KR1 – IN 3) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

v. výkres – str. 4 (KR1 – IN 4) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

vi. výkres – str. 4 (KR1 – IN 5) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

vii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 6) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

viii. výkres – str. 5 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. výkres – str. 6 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  
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x. výkres – str. 7 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xi. výkres – str. 8 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xii. výkres – str. 9 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiii. výkres – str. 10 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiv. výkres – str. 11 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xv. výkres – str. 12 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xvi. výkres – str. 13 – TRONIC SD 8123 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

xvii. výkres – str. 13 – SCHNEIDER ELECTRIC KAEDRA 13437 – zadavatel umožňuje 

použití rovnocenného řešení 

f. 202008-E- 118 DMR – Typ 1 

i. výkres – str. 2 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 1) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 2) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

iv. výkres – str. 4 (KR1 – IN 3) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

v. výkres – str. 4 (KR1 – IN 4) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vi. výkres – str. 4 (KR1 – IN 5) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 6) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

viii. výkres – str. 5 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. výkres – str. 6 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

x. výkres – str. 7 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xi. výkres – str. 9 – TRONIC – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xii. výkres – str. 9 – SCHNEIDER ELECTRIC KAEDRA 13437 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

g. 202008-E- 119 DMR – Typ 2 

i. výkres – str. 2 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 1) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 2) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

iv. výkres – str. 4 (KR1 – IN 3) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

v. výkres – str. 4 (KR1 – IN 4) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vi. výkres – str. 4 (KR1 – IN 5) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 6) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

viii. výkres – str. 5 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. výkres – str. 6 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

x. výkres – str. 7 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xi. výkres – str. 8 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  
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xii. výkres – str. 9 – TRONIC – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xiii. výkres – str. 9 – SCHNEIDER ELECTRIC KAEDRA 13436 – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

h. 202008-E- 120 DMR24 

i. výkres – str. 2 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 1) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení  

iii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 2) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

iv. výkres – str. 4 (KR1 – IN 3) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

v. výkres – str. 4 (KR1 – IN 4) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vi. výkres – str. 4 (KR1 – IN 5) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

vii. výkres – str. 4 (KR1 – IN 6) – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

viii. výkres – str. 5 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

ix. výkres – str. 6 – EBDI200 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

x. výkres – str. 7 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xi. výkres – str. 8 – T2032 EX – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xii. výkres – str. 9 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiii. výkres – str. 10 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xiv. výkres – str. 11 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xv. výkres – str. 12 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xvi. výkres – str. 13 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xvii. výkres – str. 14 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xviii. výkres – str. 15 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xix. výkres – str. 16 – KOMCNV10 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení  

xx. výkres – str. 17 – TRONIC – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

 

4) PBŘ 

a. 2939-20 Budova A 

i. str. 10 (Prostory 2. PP a 1. PP) – YTONG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

ii. str. 11 (Prostory 1. PP – 18. PP) – YTONG – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iii. str. 12 (Prostory 1. NP až 18. NP) – systém KNAUF – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

iv. str. 12 (Prostory 19. NP až 24. NP) – Porotherm – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

v. str. 12 (Prostory 19. NP až 24. NP) – systém KNAUF – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

vi. str. 13 (Prostory 19. NP až 24. NP) – systém KNAUF – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

vii. str. 14 (Prostory 19. NP až 24. NP) – systém KNAUF – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 
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Výše uvedené prvky navazují na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval centrální velín, ze kterého 
bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility dodávaných technologií. 

 

5) Slaboproud 

 

a. SLP_001_Sum A_TZ 

i. str. 10 (2.7. Instalace) – MERKUR – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

ii. str. 11 (2.7. Instalace) – MERKUR – zadavatel umožňuje použití rovnocenného 

řešení 

iii. str. 11 (2.7. Instalace) – Prakab – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

b. SLP_101-106_Sum A_2PP-18NP 102-SLP 1PP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ii. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iii. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

c. SLP_101-106_Sum A_2PP-18NP 103-SLP 1NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

d. SLP_101-106_Sum A_2PP-18NP 104-SLP 2NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

e. SLP_101-106_Sum A_2PP-18NP 105-SLP 3-5NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

f. SLP_101-106_Sum A_2PP-18NP 106-SLP 6-18NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

g. SLP_101-108_Sum A_19NP-24NP 107-SLP 19-23NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

h. SLP_101-108_Sum A_19NP-24NP 108-SLP 24NP 

i. výkres – MARS M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

i. SLP_109-110_Sum A_Blok-sch_SK-CCTV-EKV 

i. výkres – TRITON SHA – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

j. SLP_111_Sum A_Blok-sch_PZTS-Tisen_uTR 

i. výkres – MERKUR M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ii. výkres – MERKUR M2 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

Výše uvedené prvky navazují na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval centrální velín, ze kterého 
bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility dodávaných technologií. 

 
 

6) Vzduchotechnika, klimatizace 

a. schema.vzt.klima.dps.schema  

i. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ii. výkres – ARUM241LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

iv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

v. výkres – ARNU15GM1A4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

vi. výkres – ARNU09GL1G – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

vii. výkres – ARNU09GL1G – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

viii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

x. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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xi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xiii. výkres – ARNU15GM1A4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xiv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xvi. výkres – PRHR043 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xvii. výkres – PRHR043 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xviii. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xix. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xx. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxi. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxii. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxiii. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxiv. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxv. výkres – ARUM200LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxvi. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxx. výkres – ARNU15GL2G – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xxxix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xl. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xli. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlii. výkres – ARNU18GSKC – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xliii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xliv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlvii. výkres – ARUM200LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlviii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xlix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

l. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

li. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lii. výkres – ARNU15GTQD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

liii. výkres – ARNU09GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

liv. výkres – ARNU09GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lv. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lvi. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lvii. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lviii. výkres – ARNU15GTQD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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lix. výkres – ARNU09GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lx. výkres – ARNU09GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxii. výkres – ARNU15GTQD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxiii. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxiv. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxv. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxvi. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxvii. výkres – ARNU15GTQD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxix. výkres – ARUM500LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxx. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxi. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxiii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxiv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

lxxxix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xc. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xci. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xciii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xciv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

xcix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

c. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ci. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ciii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

civ. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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cvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxiii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxiv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxii. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxiii. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxiv. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxv. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxxxix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxl. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxli. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxliii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxliv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlvi. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxlix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cl. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cli. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cliii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cliv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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clv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clvii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clviii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxiii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxix. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxx. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxiii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxiv. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

clxxxix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxc. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxci. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxciii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxciv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcviii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cxcix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cc. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cci. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccii. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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cciii. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cciv. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxiv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxv. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxiv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxvi. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxx. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxvii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxxxix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxl. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxli. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxliii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxliv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlviii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxlix. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccl. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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ccli. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccliii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccliv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclviii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclix. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxx. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxi. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxii. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxiii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxiv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxvii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxiii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxiv. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxviii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cclxxxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxc. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxci. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxcii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxciii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxciv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxcv. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxcvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxcvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccxcviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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ccxcix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccc. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccci. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccciii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccciv. výkres – ARNU05G – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccvi. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccx. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxiv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxvii. výkres – ARBLB0712 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxviii. výkres – PRHR083– zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxiii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxviii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxxxix. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxl. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxli. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxlii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxliii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxliv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxlv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxlvi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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cccxlvii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxlviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxlix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccl. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccli. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccliii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccliv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclx. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxiv. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxiv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxv. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxviii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxiv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxvi. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

ccclxxxix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxc. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxci. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxcii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxciii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxciv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 



17 
 

cccxcv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxcvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxcvii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxcviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cccxcix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cd. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdiv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdviii. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdix. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdx. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxi. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxiii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxvii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxx. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxiv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxvii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxviii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxiii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxiv. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxv. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxviii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxxxix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxl. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxli. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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cdxliii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxliv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlviii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxlix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdl. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdli. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdliii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdliv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlv. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlvi. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlvii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlix. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlx. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxiii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxiv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxviii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxx. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxii. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxiii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxvii. výkres – ARUM340LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxviii. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxix. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxx. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxi. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxiii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxiv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxvi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxviii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdlxxxix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxc. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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cdxci. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxciii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxciv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcv. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

cdxcix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

d. výkres – ARBLB03321 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

di. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dii. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

diii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

div. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dv. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dvi. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dvii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dix. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dx. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxiii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxiv. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxv. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxvi. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxvii. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxviii. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxix. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxx. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxi. výkres – ARNU05GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxii. výkres – ARNU05GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxiii. výkres – ARNU09GL1G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxiv. výkres – ARNU09GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxv. výkres – ARNU12GTRD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxvi. výkres – ARNU15GL2G4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxvii. výkres – ARNU15GM1A4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxviii. výkres – ARNU15GTQD4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxix. výkres – ARNU18GSKC4 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxx. výkres – ARUM241LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxi. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxii. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxiii. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxiv. výkres – ARUM340LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxv. výkres – ARUM200LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxvi. výkres – ARUM200LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxvii. výkres – ARUM500LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxxxviii. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 
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dxxxix. výkres – ARUM520LTE5 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxl. výkres – ARCNN20 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxli. výkres – ARCNN30 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlii. výkres – ARCNN21 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxliii. výkres – ARCNN31 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxliv. výkres – ARCNN41 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlv. výkres – ARCNB20 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlvi. výkres – ARCNB30 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlvii. výkres – ARCNB21 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlviii. výkres – ARCNB31 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dxlix. výkres – ARCNB41 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dl. výkres – ARBLN01621 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dli. výkres – ARBLN03321 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlii. výkres – ARBLN07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dliii. výkres – ARBLN14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dliv. výkres – ARBLN23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlv. výkres – ARBLB01621 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlvi. výkres – ARBLB03321 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlvii. výkres – ARBLB07121 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlviii. výkres – ARBLB14521 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlix. výkres – ARBLB23220 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlx. výkres – PRHR022 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxi. výkres – PRHR032 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxii. výkres – PRHR042 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxiii. výkres – PRHR023 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxiv. výkres – PRHR033 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxv. výkres – PRHR043 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxvi. výkres – PRHR063 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

dlxvii. výkres – PRHR083 – zadavatel umožňuje použití rovnocenného řešení 

b. schema.vzt.dps.tz text 

i. str. 4 (Popis společných prvků a opatření) – SPIRO – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

ii. str. 4 (Popis společných prvků a opatření) – Hilti – zadavatel umožňuje použití 

rovnocenného řešení 

Výše uvedené prvky navazují na již existující zařízení. Zadavatel již vybudoval centrální velín, ze kterého 
bude celý areál řízen, proto je požadováno zajištění plné kompatibility dodávaných technologií. 

 


